

Date: 11 February 2021

To: **All Bidders**

From: **International Development Law Organization, Headquarters Procurement Unit**

Subject: **ITB N\_23\_2021\_KYR Design and Printing Services**

**Clarifications No: 1**

Reference is made to IDLO ITB N\_23\_2021\_KYR issued on 05 Feb 2021 for Design and Printing Services through IDLO Tenders website.

Please find hereunder the queries received and IDLO's response to them.

**1. Could you provide the tendering documents in Russian language?**

- Reply: As per Annex A, point 4, the Bid and all correspondences and documents relating to the Bid exchanged by the Bidder and IDLO shall be written in the English language.

**2. You are asking to count the number of pages from 1-50, 50 -100, 100 - 200, 200 – 300. The fact is that we need the exact number of pages, to calculate correctly, the price depends on it. For example, we will count 50 pages, and you order 20 pages, respectively, you will overpay for another 30 pages. Could you get an exact technical specification?**

- Reply: Kindly make reference to Annex C and Annex F on the specified range and number of pages requested. Bidders are to provide Quotes within the mentioned ranges.

For your consideration while preparing your response to the above mentioned ITB. All other terms and conditions of the tender remain unchanged and remain applicable in full force.

We appreciate your continuous interest with IDLO and looking forward to receiving your valued offer.

Headquarters Procurement Unit IDLO